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Программные задачи: 

Образовательные: Прививать исполнительскую культуру и культуру поведения на 

массовых праздничных мероприятиях.  

Развивающие: Развивать музыкально-исполнительские способности у воспитанников. 

Воспитательные: Воспитывать у детей любовь и уважение к маме и бабушке. 

Действующие лица: Ведущий, дети. 

Атрибуты: Гелиевые  шары для входа не менее 30 штук.;  

Для игры «Наряди маму»- перчатки, бусы, резинки для волос, журнал, платок, шляпа, 

банты, косметичка, брошь, очки, шарфик, тапочки, цветок, сумка, чашка с блюдцем, книга, 

зонт, ободок, зеркало, расчёска, фартук, прихватка, кофточка, юбочка.  

Для игры «Накрой стол к чаю» - разные мелочи как нужные, так и нет для чайной трапезы 

(продукты, предметы)  

Музыкальные  инструменты  "Ложки";   

Подарки для девочек;  

Письмо; Грамоты для родителей, Ролик " Кормушки" 

ХОД ПРАЗДНИКА 

Мамы уже стоят по кругу, в руках у них гелиевый шарик. Дети под музыку заходят  

в зал и встают каждый к своей маме. Мама отдает шарик ребенку, целует его в 

щечку и садится на место. 

"ТАНЕЦ С ШАРИКАМИ"   

В конце дети  отпускают шарик и  встают на точки  

Ведущий:  (обращаясь к зрителям) 

Детский сад жужжит, как улей, скоро праздник у мамулей… 

Мальчик с места поправляет воспитателя:  У сестренок и бабулей… 

Ведущий обращаясь к ребенку:  Правильно,  ….! (Продолжает) 

Чем же мам нам удивить, как поздравить, что дарить? (Разводит руками.) 

Срочно нужен нам совет,  что ей нужно, а что нет! 

МУЗЫКАЛЬНАЯ ИГРА " ЧТО ЖЕ МАМЕ ПОДАРИТЬ" Воеводина 

Ведущая речитативом говорит текст под музыку, а дети хором 

выкрикивают  правильный  ответ.  

- Нарисуем ей портрет? (ДА!)  

- Соберём цветов букет? (ДА!)  

- Мы подарим пистолет? (НЕТ!)  

- А коробочку конфет? (ДА!)  
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 - Нужен новый телефон? (ДА!)  

- Поцелуев миллион? (ДА!)  

Ведущая:  Всех подарочков не счесть, выбираем то, что есть! 

  

- Боевой противогаз? (НЕТ!)  

- Комплименты высший класс? (ДА!)  

- Бритву для бритья «Джилет»? (НЕТ!)  

- Бриллиантовый браслет? (ДА!)  

- А билеты на Кавказ? (ДА!)  

- Обучение в спецназ? (НЕТ!)  

- Мы устроим ей концерт? (ДА!) 

 - Лучше мамы в мире нет! (ДА!) 

 Ведущий: 8 – марта солнце светит, 8 – марта с крыш вода, 

                  Спешат поздравить маму дети, поздравить с самого утра. 

1Ребенок :  Для мамочки сегодня станцую и спою. 

                     Пусть знают все, как я ее люблю. 

2 Ребенок:  Для мамы буду солнышком светить, 

                     И каждый день как мультик веселить. 

4 Ребенок: Я птичку попросила свой голос одолжить, 

                     Чтоб спеть совсем красиво, и маме угодить. 

5 Ребенок:  Мамулечка любимая, сегодня праздник твой. 

                     Ты самая красивая и будь всегда такой! 

 ПЕСНЯ  " МАМОЧКУ ЛЮБЛЮ"    остаются на местах. 

Ведущая: Ребята, а вы знаете, что ваши бабушки и мамы настоящие 

труженицы!   Не бывает, чтобы мамам делать было нечего,  

                      Потому что ваши мамы заняты до вечера. 

                      Вместе с бабушкой они всё убрать везде должны 

                      Приготовить, постирать, некогда им отдыхать.  

Ребёнок:     Ты мамуля будь  спокойна, я уборки не боюсь 

                      Будешь мною ты довольна, в лучшем виде приберусь. 

ТАНЕЦ " МАМАПОМОГАЛОЧКА" садятся  



 4 

Ведущая: Я всегда знала, что вы замечательные помощники. Я правильно 

говорю, милые мамы и бабушки? (да) А чтобы, действительно, убедиться в 

этом предлагаю поиграть. Итак.. у  нас в доме скоро будут гости, нужно 

убрать все игрушки, накрыть стол к чаю и нарядить свою маму. Предлагаю 

убрать игрушки мальчикам, накрыть стол девочкам, А вот нарядить маму 

могут и мальчики, и девочки. 

1 ИГРА «ЗАМЕТИ МУСОР » 

Ход игры: Мальчики строятся  в 2 команды. Перед командами, в обручах лежат бумажные 

комочки, которые нужно веником переправить в мусорный мешок, который держат 2 мамы, 

стоящие в конце эстафетной линии. Вернуться и передать эстафету следующему.  

Ведущая: Вот так молодцы! А теперь, накрываем стол к чаю. Приступают к 

этому девочки. 

2 ИГРА «НАКРОЙ СТОЛ К ЧАЮ» 

Ход игры: Девочки строятся  в 2 команды. В конце эстафетной линии ставится  столик без 

атрибутов. Перед эстафетной линией - столик с атрибутами (разные мелочи и предметы как 

нужные, так и ненужные). Девочки, поочерёдно, в форме эстафеты, берут по одному 

предмету и переносят на стол, который накрываем к чаю. 

Ведущая: Вот, теперь посмотрим, что же на нашем столе (смотрит, 

хвалит) А вот теперь, внимание. В нашем детском саду растёт поколение 

настоящих Имиджмейкеров, которое за считанные секунды, могут 

поменять ваш образ. Желающих мам бесплатно присутствовать на мастер 

– классе прошу выйти сюда. Нам достаточно будет 3 - 4 человек. 

3 ИГРА «НАРЯДИ МАМУ» 

Ход игры: Мамам предлагается сесть на стулья и на время прикрыть глаза.. Под 

музыку,  дети наряжают своих мам в те предметы, которые им хочется из присутствующих 

на столике (перчатки, бусы, резинки для волос, журнал, платок, шляпа, банты, косметичка, 

брошь, очки, шарфик, тапочки, цветок, сумка, чашка с блюдцем, книга, зонт, ободок, 

зеркало, расчёска, фартук, прихватка, кофточка). 

Ведущая: Раз, два – открываем глаза и любуемся. Ну, посмотрите, как всё 

отлично получилось. Мамы пройдут по подиуму, а мы аплодируем.  

"ДЕФИЛЕ" Мамы проходят по кругу и встают в одну линию 

Ведущая: Ну вот, сразу видно будущих имиджмейкеров и стилистов. А 

мамам не стоит волноваться – выглядеть вы всегда будете 
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сногсшибательно  при условии, если рядом будут дети. Спасибо за 

участие, можете  всё  снять и пройти на места. (Мамы проходят на места) 

Ведущая обращается к детям:  Ребята, а когда ваши мамы были 

маленькие они ходили в детский сад? (да) А косички у них были?(Да) 

(Ведущий обращается к мамам) А мальчики вас не обижали? (мамы 

отвечают) 

Выходят все мальчики и встают в полукруг 

1 мальчик: Мы любим наших девочек за длинные косички, 

                    Мы любим наших девочек за длинные реснички. 

2 мальчик: Мы любим наших девочек за добрые глаза, 

                    И улыбайтесь девочки, всегда, всегда, всегда. 

После этих слов девочки выходят и  делают кружочек в центре 

ПЕСНЯ «КОСИЧКИ» 

Мальчики поют, а девочки в кругу делают пружинку 

1 куплет:  У собачки хвост колечком, и у мышки тоже хвост! 

                   У кого растут косички? Вот какой большой вопрос! 

                   У кого растут косички? Вот какой вопрос? 

На припев: Мальчики поют , а девочки движутся по кругу, демонстрируя свои косички.  

Правая косичка, как хвостик у лисички, 

А левая косичка, как хвостик у кота. 

Косы у девчонок, конечно – же, девчонок. 

Косички для девчонок – такая красота! 

Мальчики поют, а девочки в кругу делают пружинку 

2 куплет: У мальчишек есть два уха, а косичек вовсе нет, 

У кого растут косички? Вот какой большой секрет! 

У кого растут косички? Вот какой секрет! 

На припев: Мальчики поют , а девочки движутся по кругу, демонстрируя свои косички.  

Правая косичка, как хвостик у лисички, 

А левая косичка, как хвостик у кота. 

Косы у девчонок, конечно – же, девчонок. 

Косички для девчонок – такая красота!   

После песни дети садятся  

Ведущая: Милые девчулички , наши красотулички! 

                  От души Вас поздравляем и подарочки вам дарим! 

Подарки девочкам 
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Ведущий: Да, девочки у нас очень милые и приятные, но посмотрите на 

праздник к нам пришли ещё и бабушки. И мне кажется, им немного 

сгрустнулось. Вы не скажете отчего это? 

 

1 девочка: Много есть друзей вокруг, но считаю я, 

                   Что мой самый лучший друг – бабушка моя! 

2 девочка: Милые бабушки, очень родные, 

                   Мы вас порадуем песней красивой. 

ТАНЕЦ С ЛОЖКАМИ «ДЛЯ БАБУЛЕЧКИ МОЕЙ» (О.Воеводина) 
И.П.: дети стоят в кругу, держат перед собой в согнутых руках ложки.  

ВСТУПЛЕНИЕ: «Пружинка» с ложками лицом в круг  

1. Для бабулечки моей,  напеку я куличей!  – идут по кругу друг за другом 

На тарелку положу,  Кушай, бабушка, скажу! – останавливаются, поворачиваются 

лицом в круг,  наклоняются вперёд, вытягивая две руки перед собой  

ПРОИГРЫШ: 1 раз «Пружинка», затем 2 раза стучат в ложки –  

                         Повторить ещё 3 раза.  

2. Напеку ещё блинов, - маленькими шагами идут в центр круга  

Да румяных пирожков! – останавливаются и 2 раза стучат в ложки  

Стол накрою для тебя, - отходят спиной назад из круга  

Кушай, бабушка, моя! – наклоняются вперёд, вытягивая две руки перед собой 

ПРОИГРЫШ: 1 раз «Пружинка», затем 2 раза стучат в ложки –  

                          Повторить ещё 3 раза.  

3. Ярко солнышко блестит - вертят ложками как «Фонарики» + «Пружинка» 2 раза  

Пробуждает аппетит! – гладят ложками по животу  

Блинчик раз, да блинчик два, - стучат в ложки на слова «раз» и «два»  

И растаяла гора! – разводят руки в стороны  

ПРОИГРЫШ: 1 раз «Пружинка», затем 2 раза стучат в ложки –  

                        Повторить ещё 3 раза.  

4. В гости бабушка придёт- кружатся вокруг себя «топотушками» и стучат в ложки  

Снова тесто заведёт!  

Улыбнёмся мы в ответ! – останавливаются лицом вкруг  

Лучше в мире тебя нет! – наклоняются вперёд, вытягивая две руки перед собой  

ПРОИГРЫШ: 1 раз «Пружинка», затем 2 раза стучат в ложки –  

                        Повторить ещё 3 раза. 

Ведущая:  Ну вот, заканчивается наш  праздник весенний, 

                    Думаю, всем он поднял настроенье. 

ВНЕЗАПНО В ЗАЛ ЗАХОДИТ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА 
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М.А. Секундочку, подождите, никуда не уходите.  Вам   письмо! 

Ведущая берет письмо: Интересно, от кого?! На конверте что-то 

написано! «Детский сад «№176», группа Фантазеры». Ребята , это письмо, 

адресовано нам!  Давайте откроем и прочтем. 

"Здравствуйте, ребятишки девчонки и мальчишки!  

Пишут вам птички, воробушки, синички. 

Вы кормушку смастерили, для нас столовую открыли. 

Не едим  сейчас с ладошки, Зерна, семечки и крошки 

Прилетаем  на опушку, угощенье ждет в кормушке. 

За отличные кормушки мы  вас, друзья, благодарим. 

Всем ребятам, папам, мамам мы  спасибо говорим!" 

Я присоединяюсь к поздравлениям от наших пернатых  друзей  и выражаю 

огромную благодарность  всем мамам, папам, дедушкам бабушки и  

ребятам, кто принимал участие в  изготовленные кормушек. Мы были 

приятно удивлены их  оригинальностью. 

Большое спасибо архитекторам и дизайнерам «Птичий  столовой» 

НАГРАЖДЕНИЕ   Оносов С. В, Сербин В.?,  и тд.  

Ведущий: А теперь внимание на экран, давай еще раз посмотрим, на  эти 

замечательные кормушки.  

ИДЕТ РОЛИК  

Общая фотография 

 

 

 

 

 

 


